SOUHLAS SE ZPRACOVÁNÍM OSOBNÍCH ÚDAJŮ
Svým podpisem níže dávám souhlas s poskytnutím svých osobních údajů uvedených v přihlášce a získaných v souvislosti s plněním se mnou uzavřených budoucích smluv zkouškového centra Goethe-Institutu za účelem uložení do ústřední zákaznické databáze Goethe-Institutu e.V. se sídlem v Mnichově/SRN („centrála“) a zároveň souhlasím s tím, že tyto údaje smí být připojeny k dalším osobním údajům, které jsem případně poskytl/a již dříve.
 
Dále souhlasím, že zkouškové centrum Goethe-Institutu při CJV FF UP a centrála mohou mé osobní údaje použít nad rámec plnění smluv rovněž pro účely průzkumu trhu a reklamní a marketingové účely související s nabídkou služeb Goethe-Institutu, především proto, aby mi doručili na mnou uvedenou korespondenční adresu a kontaktní údaje příslušnou reklamu nebo informace, např. k nové nabídce Goethe-Institutu.    
 
Informace lze poskytovat poštou, telefonicky, prostřednictvím  e-mailu a/nebo SMS.
 
Pro účely kontroly pravosti a vystavení náhradních osvědčení mohou být rovněž údaje týkající se mnou absolvovaných zkoušek předány centrále, zde uloženy v ústředním archivu zkoušek (maximálně 10 let) a dále použity. 

[bookmark: _GoBack]Mé osobní údaje CJV FF UP nepoužije pro jiné účely než ty, které jsou uvedeny v tomto prohlášení, ani je neposkytne třetí straně, pokud ovšem neexistuje důvodné podezření ze zneužití těchto údajů.
 
Jsem si vědom/a toho, že mohu proti použití svých osobních údajů pro účely průzkumu trhu a pro reklamní a marketingové účely kdykoli vznést námitku.
 

